



故事里的爱

别以为孩子们只爱听故事,他们讲故事的能力也是一流的。给5岁的妹妹讲故事,要边夸她,还要边示范,小记者任可馨终于体会到当老师的辛苦;同桌的头发总像钉子一样竖着,他爱笑,成绩又好,小记者王浩宇把身边的人说得形象又生动。喜欢讲故事的孩子都是有爱的孩子,他们把体验到的爱和感情传达给别人,而使大家都能被爱所感染。



春天,你在哪里

慈溪市龙山镇实验小学 101班
孙一伊 (证号 2006683)
指导老师 胡盈盈

春天在池塘里,
小蝌蚪游泳,小鱼嬉戏。
春天在花丛中,
朵朵香花盛开,小草微微笑。

一个接一个

慈溪市慈吉小学双语 1A班
王嘉树 (证号 2007158)

月夜,正和爸爸踢着足球,就听妈妈大叫:“快回房间看书!”

唉,我好想再多踢一会儿啊。

不过,回房看书了,倒可以走进各种精彩的故事当中呢!

正看着书,又听见奶奶大声喊道:“该去洗脸刷牙啦!”

唉,要是不洗脸刷牙就好了。

不过,洗了脸刷了牙,就能让小脸蛋香喷喷,让小牙齿干干净净,这多好啊!

正照着镜子,抹着香香,欣赏着帅帅的自己,又听妈妈大声催道:“洗那么久,还不回房睡觉!”

唉,要是不睡觉该多好啊。

不过,睡着了,倒可以做各种各样有趣的梦。

睡饱了,就能让身体变得棒棒的,这多好啊!

别的孩子也是这样吗?也像我一样,这么想吗?

藏乐高小人

慈溪阳光实验学校 304班
岑昊锴 (证号 2005773) 指导老师 沈文早

前段时间,我们自创了很多游戏。这不,爸爸、哥哥和我又玩起了藏乐高小人的游戏。

我和哥哥先来藏,爸爸来找。我们把乐高小人藏在跳舞毯的袋子里。过了一会儿,爸爸来找了,他要求我和哥哥给他三个提示。于是哥哥给爸爸三个提示:第一个,藏在客厅里;第二个,在台球桌的周围;第三个,在一样东西的里面。接着,爸爸按照提示把整个客厅找了个底朝天都没有找到。爸爸又想了想,走到了跳舞毯对面,哥哥突然说:“你离目标很近了”。爸爸想了想,然后把跳舞毯的拉链拉开了,找到了乐高小人。

现在轮到爸爸藏,我和哥哥找了。爸爸把乐高小人藏在卧室里。我和哥哥在门外偷偷看,但怎么也看不到爸爸把它藏在哪。过了五分钟,爸爸走出来让我们进去找。我们照样让爸爸给三个提示,他告诉我们:第一,乐高小人在床的周围;第二,在书桌上;第三,在一件物品的后面。我和哥哥按照提示找了起来,可是我们找了很久都没有找到。爸爸终于忍不住了,跟我们说:“你们仔细找找笔筒。”于是我把笔筒拿过来仔细找着。当我抬起头来看时,乐高小人就在我面前,我伸手去拿,爸爸也去抢,幸好我眼疾手快把乐高小人拿走了。

我和哥哥开心地跳了起来,像两只活蹦乱跳的小兔子。

小白熊

慈溪市逍林镇镇西小学 303班
王艺荟 (证号 2006611)

我的同桌

慈溪市周巷镇中心小学 309班
王浩宇 (证号 2006643) 指导老师 吴利群

我的同桌很可爱。他的头发总像钉子一样竖着,一双大大的眼睛炯炯有神,眼珠子又黑又圆,就像两颗黑珍珠。脸蛋胖乎乎、圆滚滚的,像个皮球,见了好想拍他几下。他很爱笑,一笑就露出了满嘴的蛀牙。

他的学习成绩很棒。数学成绩是顶呱呱的,好像没什么题能难倒他似的。他的语文成绩在班里也是数一数二的,更别提他的英语成绩了。他是我学习的好榜样!

他的性格活泼开朗,平时有很多爱好。他最喜欢的是下围棋,一坐在棋盘前,他就什么也不顾了,仿佛眼中、心中只剩下棋子了。他的围棋水平已经达到两段了。

大家羡慕不羡慕我有一个这样优秀的同桌呢?

听瓷

慈溪润德小学 205班
解卓恩 (证号 2006457)

我和爸爸去慈溪大剧院欣赏了青瓷瓯乐跨界音乐会——《听瓷》。瓯乐是用陶瓷土制成的乐器进行演奏的音乐,和其他音乐会完全不一样,这次演奏的乐器是我们的青瓷,有青瓷碗、瓷片、瓷钟和瓷鼓。演奏的青瓷碗它可不是一般的碗,我在博物馆看到过它们,外观是绿色的,因为上面施了青瓷特有的釉,在高温烧制后形成了特别的颜色,它们青翠、光滑。

音乐会上演奏的人们穿着白色的汉服,非常有仙气,他们把木棍击打在青瓷乐器身上,发出清脆的乐声,伴随着其他民乐乐器的合奏,美妙的音乐围绕在我们耳边,让人身体和心情都特别放松,不知不觉我好像睡着了,做了一个很长很长的梦,梦到了一个特别美丽的地方。

妈妈说,瓯乐是唐宋时期经常演奏的音乐,我觉得古人们的生活真是充满了乐趣呀,因为人们心情愉悦,就会创造出各种各样的东西来,丰富我们的生活。

当回“小老师”

宁波杭州湾新区世纪城实验小学 206班
任可馨 (证号 2006943) 指导老师 王秀秀

我有一个调皮可爱的妹妹,今年5岁了。水汪汪的大眼睛下面长着一张能说会道的小嘴巴。她总爱缠着我,不停地问我为什么,真是让我头疼又好笑。

瞧,刚放学的我又被妹妹缠上给她讲故事。那我就给她讲解放军的故事吧,让她从小就和我的梦想一样,立志做一名为祖国奋斗的解放军。说做就做,我马上当起了妹妹的小老师。还没开始讲呢,妹妹就捧着自己的小脸蛋一动不动地看着我,双手平平整整地放在桌面上。我学着老师的样子,一个劲地夸着妹妹,她得意极了。我先打开书,讲起了第一页解放军的着装,一边讲一边给妹妹示范解放军的动作。妹妹也跟着手舞足蹈,弄得我哭笑不得。“你知道这讲的是什么意思吗?”我一本正经地问着。妹妹有时摇摇头,有时点点头。着急的我讲得更加认真了。可是此时的妹妹开始东张西望了,我说东她说西,前言不搭后语。唉,经过一番努力,我终于讲完了这本书,累得筋疲力尽。调皮的妹妹已经失去了耐心,但是我相信当解放军的小种子已经在她心里慢慢萌芽。

我终于明白,当小老师可真不是一个容易的活儿!

老鼠和猫

慈溪市庵东镇东一小学 201班
楚欣然 (证号 2005801) 指导老师 戚益超

星期天早上,小老鼠皮皮悄悄地出了洞,打算偷点奶酪吃。他的小鼻子一路闻着香味顺着桌沿爬上了餐桌。谁料到,小主人的电脑就放在餐桌边上。皮皮一不小心踩到了电源开关,屏幕上霎时出现了一只大黄猫。黄猫的样子非常凶,锋利的牙齿闪着金光,眼睛直勾勾地盯着皮皮,一脸兴奋。皮皮吓得一屁股坐到了桌子上,疼得眼泪直打转。他想要逃回家,却腿软到怎么挣扎也爬不起来。皮皮抱着头趴在地上,不敢发出任何声音。

时间一分一秒地过去了,周围的一切显得太安静了。皮皮觉得不对劲,偷偷看了看那只大黄猫。他发现那只大黄猫一直保持着刚才的姿势,并没有向他扑过来。可是他依然非常害怕,一步一步小心翼翼地往家里挪动。当他快挪到桌脚的时候,屏幕黑了,大黄猫也不见了。他这才明白,大黄猫其实只是电脑桌面的一张照片。在桌下,皮皮还偶遇了一大块奶酪渣,他立刻扑上去,大口大口地吃了起来。

“呼噜噜……”一只真正的大黄猫出现在墙角,一下子就注意到了皮皮。他一边盯着皮皮,一边慢慢收起利爪,蹑起脚掌无声无息地靠近皮皮。小老鼠皮皮正开心地吃着奶酪呢,一点儿都没有发觉危险来临。大黄猫一点一点踱到皮皮的身后,迅速伸出利爪,张开了血盆大口……



慈溪市第三实验小学教育集团 310班
丁之涵 (证号 2007317)
花仙子